



Pilisborosjenői

Hírmondó

XXI. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

2014. MÁRCIUS-ÁPRILIS



**Áldott Húsvéti ünnepeket
kívánunk minden
kedves
Olvasónknak!**

Tisztelt Pilisborosjenői Polgárok!

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

2014. április 29-én, kedden 18 órakor
a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár
nagytermében
(Pilisborosjenő, Fő út 16.)

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Minden érdeklődő pilisborosjenői polgárt
szeretettel várunk!

Számítunk véleményükre, javaslataikra.
Pilisborosjenő, 2014. március 10.

Paksi Imre
polgármester

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

2014. május 10-én, szombaton (munkanap)
18 órakor

Pilisborosjenő, Bécsi úton a Budai Téglá Zrt.
épületében

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Minden érdeklődő pilisborosjenői polgárt
szeretettel várunk!

Számítunk véleményükre, javaslataikra.
Pilisborosjenő, 2014. március 10.

Paksi Imre
polgármester



Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár
2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
Tel.: 06-26-336-028/130 Mobil: 06-30-596-7573
Honlap: muvhaz.pilisborosjeno.hu e-mail: pbjmuvhaz@gmail.com

ÁPRILISI PROGRAMOK

7. hétfő, 14 óra:

„HÉTMÉRFÖLDES CSIZMÁBAN HETEDHÉT HATÁRON ÁT”
Országos Mesevetélkedő IV. fordulója

A továbbjutó csapatoknak a területi döntő április 25-én, pénteken Pilisszentivánon lesz.

11. péntek, 18 óra:

TAVASZI KONCERT

Zeneiskolai tanárok és növendékek közreműködésével

13. vasárnap, 8 – 18 óra:

ÖSVÉNYTAPOSÓ BARÁTI TÁRSASÁG

~ Kevély Körüli Kerengés



Kevély Alatti Bolyongás ~

17. csütörtök, 09 – 12 óra:
TÜZZOMÁNC-KÉSZÍTÉS

Csíkzentmihályi Rékával
A szakkör ára: 1500 Ft/alkalom
ami magába foglalja az anyagköltséget
(4 db alkotás) és az oktatói díjat!



25. péntek, 18 óra:

KEREKES TÁNCHÁZ

Belépő: 500 Ft/fő



27. VASÁRNAP, 11.30 óra:
KITELEPÍTÉSI EMLÉKNAP

koszorúzás az emlékműnél



Közös ügyeinkről

Kedves Olvasók, az év eleje bővelkedik eseményekben, melyek közül a fontosabbakról szeretném Önöket tájékoztatni.

Pénzügyi helyzetünk: gazdálkodásunk jelenleg stabil és várhatóan az is marad. Az idei év időjárása eddig kímélte a közös kasszánkat is, fűtésre, síkosság mentesítésre kevesebbet kellett költenünk. 2014-re kerek 384 mFt-os főösszegű költségvetést tervezünk, melynek a döntő része a falu működtetését szolgálja. Szerény összegű tartalékot állítottunk be és beruházásokra fejlesztésekre ebből a pénzből nem is telik. Viszont az új óvoda építésére KMOP pályázaton kapott 230 mFt, valamint a KEOP pályázaton kapott 75 mFt, és a települések adóssághozzájárulásához kapcsolódó, az el nem adósodott települések kompenzálására irányuló BM rendelet alapján településünk 112 mFt összértékben igényelhető, fejlesztési beruházási célkora fordítható támogatása egészíti ki a felhasználható forrásainkat.

Fejlesztési területek: múlt évben a Kormány rendeltet alkotott {523/2013. (XII. 30.)} az M0-s ÉNY-i szektor nyomvonalának kijelöléséről. A nyomvonal tervezete már évekkkel ezelőtt ismert volt, így ezt a településrendezési dokumentációink (Szabályozási Terv, HÉSZ, Településszerkezeti Terv) aktualizálása során már figyelembe tudtuk venni. Sürgető feladat az alagútban vezetett gyorsforgalmi utakra vonatkozó felszíni védőtávolság megállapítása, illetve a legkisebb értékre, nullára csökkentése jogszabályban rögzített módon. Ugyanis jelenleg ennek hiányában a felszínen vezetett nyomvonalra vonatkozó 250-250 m széles sávot lehetne figyelembe venni. 2012-ben kezdeményezett egyeztető tárgyalásaink eredményeként a jelenlegi kijelölésre a kormányrendelet 100-100 m széles sávot enged meg, és ennek csökkentésére újabb tárgyalásokat kezdeményeztünk az érintett települések közül Óbuda, Budakalász, Pilisborosjenő és Solyvár összefogásával. Fenti ok miatt jelenleg a védőtávolság szempontjából érintett telkekre építési tilalmat rendelt el a kormány 5 év időtartamra, amely több fejlesztési területet is

érint, elsősorban a Lazarétan, de a 013-as táblában is, valamint a Bécsi úti településrészen néhány lakott ingatlant. A kormányrendelet melléklete az érintett ingatlanokat helyrajzi szám szerint felsorolja.

2013 decemberében–2014 januárjában elfogadtuk és január 31-i időponttal hatályba léptettük a módosított településrendezési dokumentációkat, ezáltal egy több éves, ciklusokon áthúzódó folyamatot zárhattuk le, több területen lehetővé téve a fejlesztés, közművesítés megindítását.

Budai Téglá területe: tárgyalás-sorozatot folytattunk a 2002-ben megkötött 2 db Megállapodás aktualizálásáról, melyhez szükség volt a területnek a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat hatálya alá történő bevonására. Mivel időközben a Budai Téglá Zrt. visszavonta a Pest Megyei Földhivatal ellen a Digitális Alaptérkép készítésekor a Téglagyári útra vonatkozóan történt adatrögzítés miatti keresetét, ezáltal elhárult minden adminisztratív akadály a 16 m széles út nyomvonalának kijelölése útjából.

A Képviselő-testület választhatott két lehetőség közül:

- az eredeti megállapodások módosítás nélküli megvalósítása
- az eredeti megállapodások ajándéktelkekre vonatkozó részének módosításával, lakás építésre szolgáló telkek helyett felajánlott sport, intézményi illetve közcélú területek elfogadása. A március 17-én megtartott KT ülés a b.) változat mellett döntött.

Malomdűlő Kft. által képviselt terület: a tulajdonosok és az Önkormányzat között jelenleg két per van folyamatban. Az egyiket 2011-ben indította az Önkormányzat és elsődlegesen a 2010-ben megkötött Keretmegállapodás semmisségének megállapítására irányul. A 2014. március 7-én tartott ítélethirdetésében az I. fokú bíróság a keresetben megfogalmazott igénypontokat nem tartotta megalapozottnak. A per to-

vábbviteléről meghozandó döntéssel megvárjuk az ítélet kézhezvételét. A másik per 2012-ben indította a Malomdűlő Kft. az Önkormányzat ellen ajándék visszakövetelés és kártérítés igényével 2,5 milliárd Ft valamint Paksi Imre polgármester ellen 20 mFt értékben. Itt jelenleg még tanú meghallgatások folynak. Az Önkormányzat pervitelének célja a település eladósodásának elkerülése, és az annak idején kinyilvánított befektetői, fejlesztői szándékot megalapozó anyagi háttér valóságos tőkeerejének kiderülése.

Lazarét: A területen működő Lazarét Víziközmű Társulat 2013-ban a szennyvíz-csatornarendszerre vonatkozó műszaki átadási-átvételi eljárás kezdeményezését kérte a Polgármesteri Hivataltól. A vonatkozó törvényi előírások alapján víziközmű csak állami vagy önkormányzati tulajdonokban lehet, ezért Önkormányzatunk készül a tulajdonba vételre. Azonban az ismert jogi és műszaki tisztázatlanságok miatt legutóbb a Nemzeti Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalban folytattunk egyeztetést, ahol kértük a Hivatal eljárását a közérdekű szolgáltató kijelölésére. Jelenlegi állás szerint az önkormányzat a tulajdonba vételről már 2013. március 19.-én határozatot hozott, melyben az átvétel feltételeit rögzítette. A feltételek teljesítése előtt a VKT elzárkózott, álláspontja szerint pl. előbb vegyük tulajdonba a rendszert, utána kapjuk meg a kivitelezés dokumentációit. Az eddigi ügymenetet számos, különböző államigazgatási szervekhez, hatóságokhoz és bíróságokhoz benyújtott, az önkormányzat munkáját bíráló bejelentés, feljelentés, kereset, panaszos levél, fórum-bejegyzés megszületése jellemzi.

Tücsök utcai fejlesztési terület: ez év januárjában írtuk alá a területfejlesztési megállapodást a 027-es tábla egyik tulajdonosi csoportjával, akik fel tudták vállalni a közművesítéssel járó kiadásokat. Sajnos az utóbbi években nem mondhatjuk el, hogy a szükséges anyagi háttér minden esetben biztosított lenne.

(Folytatás a következő oldalon)

(Folytatás az előző oldalról)

Intézményeink: örvendetes feladat, hogy az óvodába és iskolába kerülő gyermekek számának folyamatos emelkedése miatt az idén ősszel szükség-tanteremről is gondoskodni kell. Az óvoda már most elérte a még megengedhető felső létszámhatárt, az iskola pedig "kifogyott" az oktatásra még igénybe vehető további helyiségekből. Athidaló megoldás lehet az Iskola utca 2. sz. alatti régi iskolaépületben 1-2- helyiség kialakítása, be-

rendezése, mivel a Római Katolikus Egyház tulajdonában álló épületre vonatkozó bérleti szerződésünket meghosszabbítottuk, és tavasszal egy fűtés-korszerűsítést is megvalósítottunk az ez évi bérleti díjba történő beszámításként. Keressük a hosszú távú megoldásra is a lehetőséget az iskola esetében, akár a meglévő épület bővítésével, akár újabb intézményi ingatlan megszerzésével beleértve a választott megoldás anyagi fedezetének biztosítását is. Ez ügyben döntés még nem született.

Tisztelt Olvasók, végezetül legyen szabad ezúton is emlékeztetnem Önöket arra, hogy az idén három választáson is gyakorolhatjuk állampolgári jogunkat: április 6-án Országgyűlési Képviselőket, május 25-én Európa Parlamenti Képviselőket, majd októberben Önkormányzati Képviselőket és Polgármestert választunk. Kérem, hogy minél többen éljenek a lehetőséggel a szavazataik leadásával!

Paksi Imre
polgármester

GYÁSZHÍR

Mély megrendüléssel fogadtuk a szomorú hírt, hogy Dr. Bak Ferenc Tinnye község polgármestere 2014. február 08-án életének 51. évében elhunyt.

Dr. Bak Ferenc a rendszer-váltást követően, az első szabad választástól hat cikluson keresztül volt Tinnye Polgármestere.

Megalakulásától kezdve tagtelepülési polgármesterként részt vett a PILISI Medence Kistérség Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulásának munkájában.

Hitte, hogy a települések polgáraiért, és a jövő generációk érdekében szorgalommal, kitartással, elhivatottan érdemes dolgozni. Tette mindezt ember-séggel és szerénységgel.

Megrendülve és fájó szívvel búcsúznak tőle kollegái:

Gromon István
Pilisvörösvár Polgármestere

Dr. Sente Kálmán
Solymár Polgármestere

Gáspár Csaba
Piliscsaba Polgármestere

Csicsmanczai Tamásné
Pilisszántó Polgármestere

Paksi Imre
Pilisborosjenő Polgármestere

Bányai József
Pilisszántó Polgármestere

Szathmáry Gergely
Remeteszőlős Polgármestere

Pénzes Gábor
Pilisszentiván Polgármestere



15. KEVELY KÖRÜLI KEVERGÉS ÉS KEVELY ALATTI BOLYONGÁS TELJESÍTMÉNYTÚRA

2014. ÁPRILIS 13. VASÁRNAP

Rajt és cél helye:

Pilisborosjenő, Művelődési Ház (Fő utca 16.)

Indítás ideje: 8.00 – 11.00 óra között.

Kapunyitás: 7.45-kor!

Kevély Körüli Kevergés

Nevezési díj:
1.300,-Ft/fő

A nevezési díjból 100,-Ft/fő kedvezmény családoknak, csoportoknak (5 főtől), diákoknak, nyugdíjasoknak, MTSZ, TTT, MSTSZ tagoknak.

Táv: 26,2 km Szint: 1120 m Szintidő: 7-10 óra között
változik az indulási idő függvényében. A cél 18 órakor zár!

Szolgáltatás: igazolófüzet, útvonalvázlat, nápolyi, csokoládé a Csúcs-hegyen, üdítő a Csobánkai-nyeregben, üdítő és zsiros-, vajas-, lekváros kenyér a célban.

Díjazás: emléklap, kítűző. Aki három alkalommal teljesíti a túrát, külön díjazásban részesül. 10x teljesítőknak póló.

A túrán lehetőség van a Bolyongás (11,2 km) és a Kevergés (26,2 km) egymás utáni teljesítésére.

Kevély Alatti Bolyongás

Nevezési díj:
1.100,-Ft/fő

A nevezési díjból 100,-Ft/fő kedvezmény családoknak, csoportoknak (5 főtől), diákoknak, nyugdíjasoknak, MTSZ, TTT, MSTSZ tagoknak.

Táv: 11,3 km Szint: 395 m Szintidő: 5 óra

Szolgáltatás: igazolófüzet, útvonalvázlat, nápolyi, üdítő és zsiros-, vajas-, lekváros kenyér a célban.

Díjazás: emléklap, kítűző, 10x teljesítőknak póló.

A túrákkal kapcsolatban bővebb felvilágosítást ad:
Petró Zoltán Tamás Tel.: 06-30/319-3378 délután
Levél cím: 1476 Budapest, Pf. 140.
Petróné Felleg Annamária Tel.: 06-30/316-8942
e-mail: osvenytaposo@citromail.hu

A TÚRÁK KERÉKPÁRRAL NEM TELJESÍTHETŐK!

KÖZTISZTASÁGI ÉS KÖZLEKEDÉS-BIZTONSÁGI FELHÍVÁS

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

Felkérem a tisztelt telektulajdonosokat, illetve üzletek tulajdonosait, bérlőit, hogy a lakosság biztonsága érdekében, - különösen a gyermekek és az idősek védelmében - a közterületek rendszeres tisztántartási, karbantartási és a közlekedés biztonságát segítő feladatainak ellátásában segítsék az Önkormányzat munkáját. Ezt az által tehetik most meg, hogy az utak szélén **engedély nélkül elhelyezett kövek, szegélyek, kihajló növényzet, karók, forgalomképtelen járművek** és minden egyéb, a közúti közlekedés biztonságát veszélyeztető, baleset, illetve kár okozására alkalmas tárgyat haladéktalanul eltávolítani szíveskedjenek az ingatlanaiuk előtti közterületről.

Minden állampolgár, telektulajdonos morális kötelessége betartani az együttélés azon alapvető szabályát, hogy mások biztonságát ne veszélyeztesse. Ezt természetesen több jogszabály is szavatolja. Továbbá ismételt hangsúlyozom, hogy az ingatlantulajdonos felelős az ingatlanával határos közterület állapotáért.

A település közterületeinek, közútjainak rendezett, balesetmentes állapotát Pilisborosjenő Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala a jövőben is folyamatosan ellenőrizni fogja. A jogszabályellenes magatartás a Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek használatáról szóló **8/2008. Kt. rendelete**, továbbá a 14/2013.(VII.30.) (hatályos 2013. VIII. 21. napjától) Kt. rendelet 31/B. § (1) d), e), illetve 31/D. § (1), (2), (3) bekezdései alapján százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefügg tevékenységekről szóló **1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM** együttes rendelet 6. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a tulajdonos köteles gondoskodni

- a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület);
- b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá
- c) tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

A helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló **5/2004. (I. 28.) GKM** rendeletnek a helyi közutak kezelésének szakmai szabályait összefoglaló melléklete 3.2.2. pontja szerint

b) az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, használgójának) kell gondoskodnia az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetve ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), valamint a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok eltávolításáról.

Kérem, hogy mindannyiunk biztonsága érdekében a fentiek betartani szíveskedjenek.

Pilisborosjenő, 2014. február 21.

Tisztelettel:

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea
jegyző

Az iskolában történt

Farsang

Itt a farsang, áll a bál... énekeltük he-teken át az alsós gyerekekkel, titkos sutyorgások lengték be az épületet, már alig vártuk, hogy fény derüljön rá, ki milyen jelmezbe bújik. Hatalmas, zajos rönkhúzással vette kezdetét az esti multság, Lábasok, kereplők kerültek elő és nem kíméltük senki dobhártyáját. A jelmezes felvonulásra nagyon készültünk, előbb a csoportos, majd az egyéni produkciók mutathatták meg magukat. Banditák, idővonal, hupikék törpikék, busók és királylányok, katonák és állatkák, és még sok kedves és mulatságos jelmezbe bújt kisgyerek kapott nagy tapost a közönségtől. Idén sem maradhatott el a közös játék, arcfestés, kézműves

foglalkozás, tánc. Szusszanni a büfé finomságoktól roskadozó asztalainál tudtunk, majd fáradtan indultunk haza, kipihenni egy hosszú, de vidám nap eseményeit.

Sí tábor Ausztriában

Hosszú szünet után idén újra indult az iskolai sí tábor. Remek oktatói színvonal, csodás időjárás, kiváló hangulat és legfőképpen eredményesség jellemezte a tábort. Több gyermek kezdőként indult neki az útnak, de a harmadik napon már a leghosszabb pályákon jöttek le és ülőszékes felvonóval rótták a köröket. Mindez köszönhető Kata kitar-tásának, lelkesedésének és ötletes gyakorlatainak.

Német versmondó verseny

Január 28-án került sor iskolánkban a nagy népszerűségnek örvendő német versmondó versenyre. Idén is sokan jelentkeztek, s lelkesen készültek a meg-mérettetésre. Végül negyvenötön mondták el a választott művet. A zsűri szinte csak arany és ezüst minősítéssel jutalmazta versmondóinkat. A területi versenyt február 27-én rendezték Pilisszentivánon, melyen 9 diákunk képviselte az iskolát: Medveczki Panna 1. a, Horváth Csanád 1. b, Glofák Petra 2. a, Selmeczi Márta 2. b, Horváth Zsombor 3. o., Szabó Boglárka 4.a, Huszti Máté 4. b, Aczél András 5. o. és Jakab Noémi 6. o. Közülük 1 továbbju-tott, szurkoljunk neki!

(Folytatás a következő oldalon)

(Folytatás az előző oldalról)

Népdaléneklési Verseny

Idén is fület gyönyörködtető élményben volt része annak, aki ellátogatott az iskolában megrendezésre kerülő népdaléneklési versenyre. Az 1-8. évfolyamig meghirdetett házi versenyen szép, bátor és színes előadásokat hallhattunk. Több tanuló az énekével szinte könnyeket csalt a zsűri szemébe. A résztvevők az arany, az ezüst, és bronz oklevelek mellett kivételesen szép előadásuk elismerésül gyémánt fokozatú emléklapot is átvehettek. A legjobb szereplőket kiemelve ezúton is gratulálunk minden lelkes bemutatkozónak!

Gyémánt oklevél:

Selmeczi Márta 2.b
Csapó Eperke 4. a
Varga Emese 4.b
Csiszár Anna 6. osztály
Katona Orsolya 8. osztály.

Arany oklevél:

Varga Levente, Glofák Petra, Takács Maja 2.a
Reiser Janka, Forgó András 2.b
Balina Bianka 4.a
Kőhegyi Anni 4.b
Sápi Zsanett 5. osztály
Kiss Luca Sára, Jakab Noémi 6. osztály
Baráti Annamária, Balázs Botond 8. osztály

Kazinczy-verseny

A tanév során többféle versenyre jelentkezhetnek tanulónk. Ezek egyike a Kazinczy-verseny, ahol idén is nagy volt az érdeklődők száma. A szabadon választott leíró szöveg felolvasása után egy oldalmi ismeretlen szöveg felolvasása volt a feladat. A 3-4. osztályos korcsoportban a következő tanulók kaptak arany minősítést:

Krivács Dorina, Garay Júlia, László Lili, Varga Emese, Vitray Péter

Iskolánkat ebből a korcsoportból Vitray Péter, a felsőbb osztályokból Molnár Gergő és Bényi Ágoston képviselte a területi megmérettetésen, melyet Pilisvörösváron rendeztek. Mind a három versenyző a középmezőnyben végzett. Gratulálunk!

Tisztelt Szülők!

Kedves leendő Első Osztályos!

Remélem, minden érintett részt vett a beiskolázást megelőző programjainkon. A Gergely-járást sikeres zenei bemutató követte. Leendő elsős tanítóink látogatást tettek az óvodai csoportokban, majd "Játsszunk iskolá-

sat!" címmel foglalkozást tartottak az iskolában. Zenei tagozatunk új lehetőségét kínált idén, minden érdeklődő kipróbálhatta a hangszereket, segítve ezzel is a hangszerválasztást. A szülők részére nyílt órákat, majd szülői értekezletet tartottunk.

A leendő elsősök beíratása a Pilisborosjenői Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskolába az alábbi időpontokban történik:

2014. április 28. (hétfő) 8.00-18.00

2014. április 29. (kedd) 8.00-18.00

2014. április 30. (szerda) 8.00-18.00

Szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- óvodai szakvélemény
- lakcímkártya (ha van)
- 1400 Ft a diákigazolvány igényléséhez

Figyeljék a www.iskola.pilisborosjeno.hu-t

Sakk-matt

Iskolánk október óta biztosít lehetőséget a sakkozást kedvelő tanulóink fejlesztésére. Egy sikeres pályázatnak köszönhetően ezen programot tovább bővítettük olyan lehetőségekkel, ahol a sakk oktatását, a játék lehetőségét és szeretetét, valamint a verseny örömeit kínáltuk fel. Vetélkedőt tartottunk a sakk elméleti részéből, tankerületi szintű versenyt rendeztünk, valamint családi sakkversenyre várjuk az érdeklődőket március 25-én 14 órától.

Lovas szakkör

A Gazdagító program pár pályázat keretében elindítottuk a lovas szakkört is. A pályázat 3 hónap lovaglást biztosítja, de a jövő tanévben is gondolkodunk már.

Március 15-i ünnepély

Vastaps volt a jutalma idén is az ünnepi műsornak. Köszönet érte a 4. osztályos tanulóknak, a kórusnak, Antonovits Márta, Szabóné Erős Xénia, Jávor Csaba, Balina Gyula, Fügediné-Bárd Judit és Iván Gábor pedagógusoknak.

Aranytoll pályázat

Erre a pályázatra iskolánk tanulóinak írásait vártuk, a legsikeresebbeket elolvashatják a honlapunkon.

Alsó tagozat:

I. helyeztet: Balina Bianka 4.a
(Rozika és a karácsony)

II. helyeztet: Cserényi Bogi 3. oszt.
(A nyuszik élete)

III. helyeztet: Döbrentey Emese és Csapó Eperke 4. a
(A jó tett)

Felső tagozat:

I. helyeztet: Iván Flóra 5. osztály A
kövér méhecska)

II. helyeztet: Káli Norbert 5. osztály (Virágcsokor)

III. helyeztet: Jakucs Zsuzsanna 8. osztály (A lovagról)

Zrínyi matematika verseny

Tanulóink közül többen az élmezőnyben végeztek. Legeredményesebb tanulóink évfolyamonként.

2. osztály: Papp Georgina (Gigi szerezte a legtöbb pontot az iskolánkból.)

3. osztály: Katona Noémi

4. osztály: Vad Réka

5. osztály: Káli Norbert

6. osztály: Mocsári Benedek

7. osztály: Schärer Márton

8. osztály: Ökrös Zsófia

100 éves a régi épület

Iskolánk ebből az alkalomból ünnepélyt szervez. Terveink között kiállítás és rendezvénysorozat szerepel. A bejáratot már virágokból kirajzolt szám szépíti. Örömmel fogadunk régi fotókat, tárgyakat, melyeket fel tudnánk használni a kiállításon, vagy megjelentենék az iskola honlapján.

Naptár és póló

Az iskola naptárát, mely programjainkat mutatja be, többen megvásárolták. Köszönet érte! Az iskolai póló már készülöben!

Nebuló Alapítvány

Alapítványunk Közhasznúági jelentését az iskola bejáratánál és az iskola honlapján találják meg. Rövid felsorolás, hogy mi mindent tudunk megvalósítani 2013-ban az Önök által felajánlott 1%-ból, illetve a rendezvényeinken befolyt belépők és a büfébevételekből: színházi belépők, múzeumlátogatások, versenyek nevezései, versenyek jutalmazásai, interaktív tábla, mini ping-pong asztalok, fejlesztő társasjátékok, tábork támogatása, csere-diák programok, korcsolyázás a Műjégy pályán, uszodanap, sportnap, szállítások biztosítása, bordásfalak, térmikrofon, az iskola színpadának alapanyaga.

Kérjük, adója 1%-ával segítse a pilisborosjenői iskolás gyermekeket!

Támogatását hálásan köszönjük!

A Nebuló Alapítvány adószáma:

18677557-1-13

Önnek nem kiadás, nekünk nagy segítség!!!

ÓVODAI HÍREK

A, a, a, a farsangi napokba...

Február 28-án szakadó esőben, de annál jobb hangulatban telt az óvodai alapítványi farsangi bál a művelődési házban.



Gazdag program várta a szülők által készített változatos és kreatív jelmezbe öltözött gyermekeket: először a szülőket megörvendettük egy rövid "műsorral", ahol németül és magyarul énekeltek. Ezután többféle lehetőség közül választhattak a jelenlévők, akik között sok kis és nagy testvér, rokon, barát is volt. Nagy sikert aratott a szülők segítségével készült csillámtetoválas: fiús és lányos mintákat varázsoltak a gyermekek kezére.

A másik nagy sikert aratott program az arcfestés volt, melyet a Huncutka Alapítvány két rendkívül ügyes kezű kollégája készített.

Ez az alapítvány egy zenész interaktív műsorával is felejthetetlen élményt nyújtott óvodásainknak, ahol közösen énekeltek, mozogtak vele.

Eközben, aki megéhezett, a szülők által készített és árusított finomságokkal lakhatott jól. A megmaradt süteményeket és szendvicseket a műsor végén kiarsítottuk, ez is az alapítvány bevételét gyarapította.

A fennmaradó időben zenés-táncos mulatsággal szórakoztattuk az egybegyűlteket.

Az egész rendezvény alatt egy fényképész rendkívül jó képeket készített a jelmezbe öltözött gyermekekről, családokról, mely képeket a szülők már megvásárolhatnak az óvodában.

Az egész rendezvényen összegyűlt bevételt az óvoda udvarának fejlesztésére szánja a kuratórium.

Mindenkinek köszönjük az aktív részvételt és a segítő támogatást!

Március 15.

Nemzeti ünnepünkről március 15-éről verőfényes napon emlékeztünk meg óvodásainkkal. A témát projekt keretében dolgozták fel a csoportok. Készültek kokárdával díszített csákók a fiúknak, piros tulipánnal és zöld levéllel díszített párta a lányoknak. A szorgos kis kezek barkácsoltak lengőt, hintalovat, huszárt, nemzeti színű zászlót, színezték és festettek az ünnephez kapcsolódó képeket. Minden fiú újságpapír-kardot vihett haza, melynek ideje is nagy sikere volt.

A csoportokban megtartott ünnepség után az udvaron és a faluban énekekkel, versekkel "korzóztak" az óvodások.

Nyílt nap, beiratkozás

2014. április 5-én, szombaton szeretettel várjuk nyílt napon leendő óvodásainkat és szüleiket 9-11 óra között az óvodában. Itt gyermekekkel közös barkácsolás keretében megismerkedhetnek a csoportokban dolgozó óvodapedagógusokkal. Kérjük, hogy szíveskedjenek váltó cipővel készülni gyermekeiknek és saját maguknak is.

Az **óvodai beiratkozás** 2014. április 7-én és 8-án 8-16 óráig tart.

Mesevölgy Nap

Ezúton szeretettel meghívunk minden érdeklődőt a Mesevölgy Napra, mely **2014. május 10-én, szombaton** 9-től 13 óráig kerül megrendezésre. A tavalyihoz hasonlóan kézműves foglalkozások, tombola, büfé, meglepetések várják a programra érkezőket.

"Sérelmek a pszichiátrián"

Ha Önnel vagy ismerősével, hozzátartozójával pszichiátriái kezelése során visszaélést követtek el, illetve ha tudomása van ilyen esetről (jogtalan beszállítás, szexuális zaklatás, bántalmazás, gyógyszer túladagolás stb.), írja meg panaszát a következő címre, vagy hívja az alábbi telefonszámot:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06(1)342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!"

"Felhívás!"

Pszichiátriái szerek viselkedési problémákra?

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenességre" miatt pszichiátriái szert szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06(1)342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!"

ArCo-Mag Kft.

megnyitott

Pilisborosjenő, Ilona u. 7.

Termény, állateledel.

Kulcsmásolás
akciós áron 300 ft-tól.

Nyitvatartás:

Hétfő: zárva
Kedd-Péntek: 8-12 14-18
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

EGÉSZSÉGÜGYI INFORMÁCIÓK

Felnőtt háziorvosi rendelő

Telefon: 06-26/336-308

Hétfő	13-17	Dr. Kovács Levente
Kedd	8-12	Dr. Kovács Levente
Szerda	16-19	Dr. Kovács Levente
Csütörtök	8-11	Dr. Kovács Levente
Péntek	7-11	Dr. Kovács Levente

Gyermek háziorvosi rendelő

Bejelentkezés rendelési időben: 06-26/536-033

Betegrendelés:

Kedd	15-18	Dr. Kerekes Ildikó
Csütörtök	15-18	Dr. Kerekes Ildikó

Egészséges rendelés/tanácsadás:

Szerda	14-16	Dr. Kerekes Ildikó
--------	-------	--------------------

Rendelés Ürömben: Hétfő, Szerda, Péntek: 08.00-11.00

Védőnői szolgálat a gyerekrendelőben

Telefon: 06-26/536-033

Gallai Judit védőnő	06-30/33-27-615
Szecsányi Bertalanné védőnő	06-30/95-07-657
Egészséges rendelés:	Szerda 14-16
Terhes tanácsadás:	Szerda 16-18
Szűrővizsgálat (1-6 éves):	Hétfő 14-16

Az ügyeleti szolgálat hétköznapokon 17.00 órától indul és másnap 07.00 óráig tart. A hétvégi ügyelet pénteken 17.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig, ünnepnapokon értelemszerűen a megelőző utolsó hétköznap 17.00 órájától az ünnepnap másnapjának 07.00 órájáig tart.

A pomázi orvosi rendelő Pomáz főútján, a polgármesteri hivatal mellett található, címe: Kossuth Lajos utca 21. Telefonszáma: 06 26 326-211. Ha ajtaját zárva találják, kérjük csengessenek.

Dr. Telegdi András elérhető nappal, rendelési időben a 06 26 526-228-as telefonszámon. Összefoglalva a szükséges tudnivalókat:

Ügyeleti szolgálat:

Pomáz Környéki Orvosi Ügyeleti Bt.

Ügyeleti idő:

hétköznapokon: 17.00 órától másnap 07.00 óráig
munkaszüneti napokon: 07.00 órától másnap 07.00 óráig

Orvosi ügyelet hívószáma:
+36 30-99-29-257

Orvosi rendelő:

Pomáz, Kossuth Lajos utca 21. Telefon: 06 26/326-211

Nagy Kevély Gyógyszertár

Farkas István

2097 Pilisborosjenő, Mester u. 10

Telefon: 26/336-314

(Forrás: Pilisborosjenő Község Honlapja 2014-03-22)

Asztalosmunkák,
ajtó-, ablak-, bútorkészítés,
javítás, restaurálás

06 30/274-6730
www.fanyuvo.5mp.eu

*

Lakberendezési tanácsadás,
bútortervezés, virágdekoráció

06 30/315-7999 www.kisnora.hu

Víz-, gáz-, központi
fűtésszerelés, javítás,
műszaki felülvizsgálat,
energia felhasználási
tanácsadás.

30 éves szakmai gyakorlat.

Tel.: 06 20 423 5812

Müemlék épületek
restaurálása, épületszob-
rászat referenciával.

Radnóti Géza

Tel.: 06 20 955-66-32

email: radnotiopaion@gmail.com

TRUNK

Elérhetőségek:

+36-30-934-838, +36-30-944-5678

+36-30-421-0548

Fax: 06-26-336-066

www.trunk-epitoanyag.hu

ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Pilisborosjenő, Fő út 013/31 Hrsz

Sóder, homok, cement, mész, zsulukó,
Hősziget. rendszerek, konténer-rendelés,
Gépi földmunka, hulladékátvitel,
Termőföld kiszállítással

A Pilisborosjenő területén
működő vállalkozások ingyenes
hirdetéseit az Önkormányzat
támogatásával.

ŐKELME BOLT

PILISBOROSJENŐ FŐ ÚT 61.

(Busz végállomásnál)

Papír-írószerek, szigorú számadású
nyomatványok, méterárú, rövidárú,
iparcikk, játékaru.

Sauberacher szemeteszsákok,

Barkácsárú,

Villany szerelési anyagok,

Felsőruházat – Lakástextil

Várom kedves Vásárlóinkat!

06-30-6337952

GYÖRGYI BUTIK

Fő utca 45.

az állatorvosi rendelő mellett
várja kedves vásárlóit
az alábbi kínálattal:

divatárú és különféle
ajándéktárgy mellett
Zöld Bicske Nonprofit Kft.
hulladékgyűjtő és selektív
szemeteszsákok is kaphatók

06-70/282-53-25

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó:

Pilisborosjenő Község Önkormányzata
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, 1300 példányban.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/11.

A Pilisborosjenő területén működő vállalkozások ingyenes hirdetései az Önkormányzat támogatásával.

PILISBOROSJENŐI ASZTALOS MESTER

vállalja
egyedi ajtók, ablakok készítését,
egyéb asztalos munkák
kivitelezését:
06-26-336-260

FÉNYKRÉPEZÉS

– rendezvény-,
– gyermek-,
– tárgy-fotó készítését vállalja,
valamint meglévő képek Pphotoshop-os
javítását profi fotós-retusőr
Telefon: 06 20 329-4513

KISS ABC

Zöldségek gyümölcsök, nehéz áruk, vegyi áruk, tejtermékek (Abaúj), Cserpes sajt műhely termékek, naponta háromszor friss pékáru a Kiss pékségtől. Friss szendvicsek és hideg konyhai termékek. Abc mellett hideg konyhai üzem üzemel és hideg tálakra rendelést felvesznek. A Kiss abc-be lehet érdeklődni.

Bankkártya fizetés lehetséges és telefon feltöltés is. • Totál gáz csere telep is van az udvarban.
Nyitva tartás: HÉTFŐ–PÉNTEK SZOMBAT VASÁRNAP
6⁰⁰-18³⁰-ig 6³⁰-14⁰⁰-ig 7⁰⁰-12⁰⁰-ig

Minden vásárlót szeretettel várunk a Hunyadi utca 1-ben.

KEVELY GÁZ BT.

ÉS ÉPÜLETGÉPÉSZETI BETÉTI TÁRSASÁG
2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.
Telefon: 06-26-336-246, 06-30-931-8212
– Zsitnyáni Attila magántervező –

Központi fűtőberendezés, szellőztetés-klimatizálás, propán-bután gázellátás, vízellátás, csatornázás, külső csatornabekötések tervezése és kivitelezésének megszervezése, hatósági eljárások és engedélyek beszerzése és ügyintézése.

Anyagkivonatok és költségvetések készítése.

ZSITNYÁNYI ZOLTÁN

Gázkészülék javító és szerelő mester
Telefon: 06-30-222-3583

Állatorvosi rendelő

dr. Hatvany Gábor (70/60 56166)
2097 Pilisborosjenő, Fő út. 45.

Megváltozott nyitva tartás:

Hétfő, szerda: 17–19h,

Szombat: 10–12h

www.kockakutya.hu,

FACEBOOK:

Kockakutya Állatorvosi Rendelő

AUTÓKÖLCSÖNZÉS- KISZÁLLÍTÁSSAL

*
SOFÓRSZOLGÁLAT

*
AUTÓBESZERZÉS
és ELADÁS

TEL.: 06-20-502-5788,

06-20-483-2978

www.bpcar.hu

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS BOLT

Naponta friss áru!

A Pilisborosjenő, Budai út 56. sz. alatti Postánál

Tel.: 06-26-336-397



Megbízható védelem a pilisi régióban is!

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a pilisi régióban is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, a nap 24 órájában biztosítja az Ön és környezete nyugalomát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszerünkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb anyagi és személyi biztonságban érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, hálasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + 15 perces kivonulás az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon 18.500 aktív ügyfél
- + ügyfélközpontúság, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszereink már 990 Ft-tól elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybevételehez keresse kollégáinkat a 06-40/200-444 kék számon, vagy írjon az akcio@hu.g4s.com e-mail címre.

Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!

G4S Távfelügyelet – Biztonság - Érték